

Lukašenko se objevil na veřejnosti. Na videu zesláblý kontroluje protiletdeckou obranu

[E echo24.cz/a/HH3zv/zpravy-svet-lukasenko-se-po-nekolika-dnech-zeslably-objevil-na-verejnosti](https://echo24.cz/a/HH3zv/zpravy-svet-lukasenko-se-po-nekolika-dnech-zeslably-objevil-na-verejnosti)

max

16. května 2023

BĚLORUSKÝ DIKTÁTOR NA VEŘEJNOSTI



Běloruský diktátor Alexandr Lukašenko se po několika dnech a spekulacích o jeho zhoršujícím se zdraví objevil na veřejnosti, když provedl inspekci u protiletdecké obrany. Foto: Běloruská prezidentská kancelář.

1

Svět

max

16. května 2023 13:12

Běloruský diktátor Alexandr Lukašenko se snaží rozptýlit informace o svém chatrném zdraví. Lukašenko se před tím několik dní neobjevil na veřejnosti a zrušil několik setkání. V pondělí však jeho prezidentská kancelář zveřejnila fotografie a video z jeho návštěvy centrály běloruské protiletdecké obrany.

Na nově zveřejněném videu se Lukašenko vítá s nejvyššími veliteli letectva. Později si na videu prohlíží a komentuje řídicí místnost protiletectvé obrany. Na záběrech je zřetelně vidět, že má levou ruku zabandážovanou. Mluví také slabým hlasem. Podle svých slov návštěvu uskutečnil kvůli sestřelení několika ruských letadel poblíž Běloruska. „Museli jsme reagovat na to, co se stalo před třemi dny v naší blízkosti. Myslím tím sestřelení čtyř letadel v Brjanské oblasti. Museli jsme na to reagovat. Zvýšili jsme pohotovost našich sil,“ uvedl Lukašenko během návštěvy.

Michlova drahota. Za rekordní zdražování fakt nemůže vláda, ale já, píše guvernér ČNB

Lenka Zlámalová , 9. května 2023

KDO MŮŽE ZA INFLACI



Video bylo zveřejněno poté, co jak zahraniční media, tak běloruská opoziční média začala psát o zhoršujícím se zdravotním stavu diktátora, a to především po vojenské přehlídce v Moskvě. Na ní působil diktátor zesláble a ani nepřednesl obvyklý projev. Následně se neúčastnil významného svátku Dne vlajky a projev jeho jménem přednesl běloruský premiér Roman Holovčenko. V sobotu podle běloruských médií navštívil nemocnici v Minsku, která se během jeho návštěvy na dvě hodiny uzavřela.

Nezvykle se ale k jeho zdraví vyjádřil místopředseda výboru ruské Dumy pro záležitosti Společenství nezávislých států Konstantin Zatulin. „Lukašenko je jednoduše nemocný a potřebuje si trochu odpočinout,“ okomentoval zdravotní stav Lukašenka Zatulin. Ten zároveň uvedl, že se nejedná o covid-19.

Češi na šikmé ploše rekordních dluhů. Ale pořád skoro nejlepší v Evropě

Lenka Zlámalová , 13. května 2023

KDO JE SCHOPEN PLATIT DLUHY



V reakci na tyto spekulace se k jeho zdraví vyjádřila i lídryně běloruské opozice Světlana Cichanouská. „Existuje mnoho zvěstí o zdravotním stavu diktátora Lukašenka. Pro nás to znamená jediné, musíme být pečlivě připraveni na jakýkoliv scénář. Otočit Bělorusko směrem k demokracii a zabránit Rusku se vměšovat. Potřebujeme aby mezinárodní společenství bylo proaktivní a rychlé,“ uvedla Cichanouská na Twitteru.

There are many rumors about the dictator Lukashenka's health. For us, it means only one thing: we should be well prepared for every scenario. To turn Belarus on the path to democracy & to prevent Russia from interfering. We need the international community to be proactive & fast. pic.twitter.com/qfnsnPYBMZ

— Sviatlana Tsikhanouskaya (@Tsihanouskaya) [May 15, 2023](#)

Alexandr Lukašenko vládne Bělorusku nepřetržitě již 29 let. Je označován za posledního evropského diktátora. V roce 2020 tvrdě potlačil masivní protesty, které v zemi propukly po zfalšovaných prezidentských volbách. Při invazi Ruska na Ukrajinu poskytl ve své zemi prostor ruským vojskům. Přímé zapojení běloruské armády však odmítl.

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

PŘEČÍST



Bělorusko Alexandr Lukašenko

Související články

Komentáře

- Babiš jako démon pořád funguje

Dalibor Balšínek



- Vidím terminál veliký

Na rozdíl od dálnic, které už konečně pronikly do všech krajů naší země, nemá zatím Česká republika vysokorychlostní železnice ani kilometr. Jediný kus kolejí, který se u nás do této definice vejde, je zkušební železniční okruh u Velimi, kde se s cestujícími nejezdí. V poslední době se ale Správa železnic pomalu rozhoupává k tomu, aby Ředitelství silnic a dálnic začala aspoň napodobovat.

Marian Kechlibar  PRIME



- **Válka je střetem vůlí. Rusku schází**

Ondřej Šmigol  PRIME



- **České veřejné finance jsou v příznivém stavu, říká Moody's. Vláda ale potřebovala vyburcovat veřejnost**

Lukáš Kovanda  PRIME



Zprávy.
